


江苏省仪征中学2023-2024学年度第一学期国庆作业（2）
姓名：___________班级：___________学号：___________
一、单选题（本大题共4小题，共20.0分。在每小题列出的选项中，选出符合题目的一项）
[bookmark: 2914ee68-023b-4fea-a050-bc0cfd8d616b]1.  已知，则实数的值为．(    )
A. 	B. 	C. 或	D. 无解
[bookmark: 3fbc615d-dbc5-42ec-866b-f083ca9a5dd1]2.  下列函数的最小值为的是(    )
A. 	B. 
C. 	D. 
[bookmark: 1f82cfbd-6036-4c9f-9377-85e6051d72d1]3.  “”是“”的(    )
A. 充分不必要条件	B. 必要不充分条件
C. 充要条件	D. 既不充分又不必要条件
[bookmark: 2fd5b9a3-b142-4203-8efe-888dcfa45de6]4.  若命题“，”是真命题，则实数的取值范围是(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
二、多选题（本大题共3小题，共15.0分。在每小题有多项符合题目要求）
[bookmark: dd83b278-ce44-4d29-81af-3aa0c36a33b2]5.  下列叙述中正确的是(    )
A. 
B. 若，则
C. 已知，则“”是“”的必要不充分条件
D. 命题“，”的否定是“，”
[bookmark: 945d23b1-d140-4459-9d51-3d56f03a8a39]6.  下列命题是真命题的是(    )
A. 若则	B. 若则
C. 若则	D. 若则

[bookmark: d67b59a4-e2bd-451c-9ee4-8a777e31facc]7.  已知，，且，则下列结论正确的是(    )
A. 	B. 的最小值为
C. 的最小值为	D. 的最小值为
三、填空题（本大题共3小题，共15.0分）
[bookmark: 49093ea1-4287-47c5-9ddc-3c589dcf2959]8.  对于任意实数，，，有以下命题：
“”是“”的充要条件；
“是无理数”是“是无理数”的充要条件；
“”是“”的充分条件；
“”是“”的必要条件．
其中正确命题的序号是          ．
[bookmark: 2ca14902-41f7-4fa3-b3e3-e7842971cbdb]9.  已知不等式成立的充分不必要条件是，则实数的取值范围是          ．
[bookmark: 2fe7759d-d993-4d2d-aa54-74af5d70fcb4]10.  已知集合，，若“”是“”的充分条件，则实数的取值范围是          ．
四、解答题（本大题共4小题，共48.0分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
[bookmark: 5a22168a-5fe8-4e2a-a574-1a3d58bb427c]11.  本小题分
已知集合，或．
求，
若集合，且，求的取值范围．












[bookmark: 05b3a30e-837d-4890-88a1-a34b0c3dcb06]12.  本小题分
已知命题：，命题：．
若命题为假命题，求实数的取值范围．
若是的充分条件，求实数的取值范围；







[bookmark: f4a2aea0-b9fb-4ba2-bd04-d89cf1fcd44c]13.  本小题分
为了加强“平安校园”建设，有效遏制涉校案件的发生，保障师生安全，某校决定在学校门口利用一侧原有墙体，建造一间墙高为米，底面为平方米，且背面靠墙的长方体形状的校园警务室．由于此警务室的后背靠墙，无需建造费用，甲工程队给出的报价为：屋子前面新建墙体的报价为每平方米元，左右两面新建墙体报价为每平方米元，屋顶和地面以及其他报价共计元．设屋子的左右两面墙的长度均为米．
Ⅰ当左右两面墙的长度为多少时，甲工程队报价最低？并求出最低报价 
Ⅱ现有乙工程队也要参与此警务室的建造竞标，其给出的整体报价为，若无论左右两面墙的长度为多少米，乙工程队都能竞标成功，试求的取值范围．







[bookmark: 95351a13-756e-46d7-b8e3-cf088375e5a2]14.  本小题分
设．
若不等式对一切实数恒成立，求实数的取值范围；
在的条件下，求的最小值；
解关于的不等式．
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